

# 全国消费品以旧换新行动 地方站首站在海南启动

新华社海口4月14日电(记者齐中熙 吴茂辉)全国消费品以旧换新行动——海南站暨海南国际消费季13日在海口市启动。其中,海南站是全国消费品以旧换新行动启动的地方站首站。

商务部副部长盛秋平出席活动时指出,商务部坚持“政策+活动”双轮驱动,以推动消费品以旧换新为重点,开展“消费促进年”系列活动,多措并举稳定和扩大消费,巩固增强经济回升向好态势。政策方面,商务部等14部门近日印发《推动消费品以旧换新行动方案》;活动方面,通过“季季有主题、月月有活动、周周有场景”,推动形成“全年乐享 全民受惠”的波浪式消费热潮。

此次海南站以旧换新行动,将聚焦汽车换“能”、家电换“智”、

家装厨卫“焕新”,持续扩大有潜力的消费,不断增强消费对经济发展的基础性作用,满足人民对美好生活的向往。

海南省政府有关负责人介绍,近期,海南省出台消费品以旧换新政策,围绕“2024消费促进年”,针对以旧换新、离岛免税、餐饮等领域持续开展促消费活动。

据了解,在本次海南国际消费季活动期间,海南还开展家电以旧换新暨绿色流通主题活动,组织省内家电企业开展以旧换新活动;发动免税企业优惠让利,推出消博会专属优惠;举办“舌尖上的相遇”中法美食之夜活动;举办海南好物直播电商节,助力海南优品拓展线上渠道等。后续还将举办第三届海南国际离岛免税购物节、家居家装以旧换新节等系列活动。

# 伊朗报复性打击以色列 地区国家忧局势恶化

新华社北京4月14日电 伊朗13日晚向以色列发动报复性打击事件持续发酵。伊以冲突引发国际社会高度关切,地区国家担忧局势进一步恶化。

以色列军方发言人14日说,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中超过99%被拦截。伊朗发射了170架无人机、超过30枚巡航导弹和超过120枚弹道导弹。其中,数枚弹道导弹抵达以色列领土,对一处空军基地造成轻微破坏。伊朗袭击“被挫败”。

截至记者发稿,以色列、约旦和黎巴嫩已重新开放领空。

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说,伊朗的军事行动是为了回应以色列对伊朗驻叙利亚外交场所的侵略,“如果以色列再犯错误,伊朗的反应将会严重得多”。这是伊朗与以色列之间的冲突,美国必须置身事外。

俄罗斯卫星通讯社援引伊朗常驻联合国代表团发布的一份声明报道,伊朗遵守《联合国宪章》的宗旨和原则以及国际法,重申不寻求地区冲突升级的一贯立场。

联合国秘书长古特雷斯13日对伊朗打击以色列表示“深感震惊”,呼吁各方保持最大程度克制,避免可能导致中东地区爆发多个“大规模军事冲突”的任何行动。联合国安理会定于14日就这一事态召开紧急会议。

沙特阿拉伯外交部14日凌晨发表声明说,沙特对地区军事行动升级深表忧虑,呼吁各方保持最大程度克制,避免整个地区民众受到战争威胁。沙特呼吁联合国安理会履行维护国际和平与安全的责任。

埃及外交部13日晚发布声明说,埃及对当前局势升级深感忧虑,警告下面临冲突外溢的风险,呼吁各方保持最大程度克制。埃及将“同冲突各方保持直接接触”,寻求稳定局势。

就伊朗对以色列的报复性打击,美国总统拜登当地时间13日晚与以色列总理内塔尼亚胡通电话。拜登在白宫随后发表的一份声明中说,他14日将协调七国集团领导人对伊朗的行为作出外交回应。

美国国防部长奥斯汀13日两次同以色列防长通电话。奥斯汀在一份声明中说,位于中东地区的美军当天在中途拦截了数十个从伊朗、伊拉克、叙利亚、也门射向以色列的导弹和无人机。美军保持待

命状态。美方敦促伊朗及其“代理力量”立即停止任何进一步袭击行动,降低紧张局势。美国不寻求与伊朗发生冲突。

在伊朗报复性袭击以色列后,英国政府表示将继续支持以色列及约旦和伊拉克等地区盟友的安全关切,法国和德国政府则发声谴责伊朗的行为。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利称,伊朗对以色列的打击“对地区安全局势构成严重威胁”。

哥伦比亚总统佩特罗13日在社交媒体上说,伊朗对以色列的报复性打击是“可以预见”的。事实上,美国支持以色列在加沙地带的军事行动已经令全球愤怒。每个人都都知道战争如何开始,但没有人知道如何结束,“联合国必须紧急开会,必须立即维护和平”。

【上接第1版】在纳米粉体生产基地,数十条纳米粉体生产线源源不断地将镍、铜、银等金属材料,逐步转化为各类纳米级金属粉体。如今,广博集团已成为全球三大超细金属粉体规模化生产基地之一。

文具生产基地同样一派热火朝天的景象。尤其是创意文具产品持续大卖,从以往的追

求功能性为主向产品创意化、品种多样化、设计个性化、材质绿色化方向发展。传统文具不断向精品文创转变,如与天一阁、宁波博物馆及电视剧《都挺好》合作的联名款产品,一经推出便成为爆款。

春意融融,面对新质生产力发展的滚滚浪潮,广博集团这棵产业“老树”“新芽”正茂。

## 新闻多一点

作为全国七大新材料产业基地之一,近年来,宁波以科技创新推动产业创新,推动新材料产业不断攀“高”逐“绿”,成为一股强劲的发展新动能。

目前,宁波新材料产业规模全国领先、发展态势良好,在化工新材料、金属新材料、磁性材料、电子信息材料、功能膜材料等领域优势明显,已成为高质量发展的生力军。

科技创新是高质量发展第一引擎。宁波不断巩固新型功能材料发展优势,全力推进创新平台建设,提升科创策源能力,为新材料产业高质量发展注入强大动力。

一个个高能级创新平台,让宁波新材料创新策源能力持续提升;一项项颠覆性技术和前沿技术,正在不断催生新产业新模式新动能,发展新质生产力。



## 西渝高铁康渝段首联连续梁顺利完工

这是4月14日在四川省达州市境内拍摄的达州南站2号八线特大桥连续梁建设现场(无人机照片)。

当日,由中铁四局承建的西渝高铁康渝段全线首联连续梁顺利完工,为后续连续梁施工奠定了基础。

据了解,西渝高铁是全国“八纵八横”高速铁路网重要组成部分,全长739公里,设计时速350公里。项目建成后,西安至重庆将从现在的5小时缩短至2个多小时,推动路网结构进一步完善,助力城乡融合和区域协调发展。

(新华社记者 王曦 摄)

### 关于宁波鄞州农村商业银行股份有限公司吉林支行薛家分理处终止营业的公告

经国家金融监督管理总局宁波监管局批准,宁波鄞州农村商业银行股份有限公司吉林支行薛家分理处终止营业。该网点业务归并至鄞州银行吉林支行礼家桥分理处,地址为宁波市海曙区古林镇启运路530号、532号,客户可至鄞州银行吉林支行礼家桥分理处,或就近其他网点办理相关业务,由此给您造成的不便敬请谅解。

机构名称: 宁波鄞州农村商业银行股份有限公司  
吉林支行薛家分理处  
机构编码: B1400U233020091  
许可证流水号: 01040165  
批准成立日期: 2003年7月14日  
营业地址: 宁波市海曙区古林镇礼家桥村

邮政编码: 315000  
联系电话: 0574-88427164  
业务范围: 总行在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的业务。  
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会宁波监管局  
发证日期: 2021年8月16日

### 关于宁波鄞州农村商业银行股份有限公司姜山支行姜山分理处变更营业场所的公告

经国家金融监督管理总局宁波监管局审核通过,宁波鄞州农村商业银行股份有限公司姜山支行姜山分理处营业场所变更为宁波市鄞州区姜山镇博大路341、343、345、347号,现予以公告。

机构名称: 宁波鄞州农村商业银行股份有限公司  
姜山支行姜山分理处  
机构编码: B1400U233020119  
许可证流水号: 01042655  
批准成立日期: 2003年7月14日  
营业地址: 宁波市鄞州区姜山镇博大路341、343、345、347号

邮政编码: 315040  
联系电话: 0574-88451284  
业务范围: 总行在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的业务。  
发证机关: 国家金融监督管理总局宁波监管局  
发证日期: 2024年2月28日

## 纳税信用修复“春风化雨” 为企业注入发展活水

近日,国家税务总局宁波市江北区税务局举办了一场别开生面的纳税信用专场培训会,跳出常规的单方授课方式,通过案例分析和互动交流,帮助企业提升纳税信用意识和信用水平。

今年以来,江北区税务局以纳税信用评价结果为导向,利用办税服务厅、微信公众号、征纳互动平台等渠道加强对新设立企业的诚信宣传,做到纳税信用宣传“无死角”、风险“早排查”。

在精细服务的基础上,江北区税务局积极落实进一步深化征管改革的要求,对不同纳税信用级别的纳税人实施分类服务和管理措施,

利用税收大数据为企业进行“精准画像”,定期向企业精准推送符合条件的税收优惠政策,为企业送上“全链条”的税费服务。

宁波弘星物流有限公司是一家从事货物运输的小微企业,在涉税体检报告中,江北区税务局发现企业的信用修复需求,由“税务管家”为其量身定制辅导方案,最大限度降低企业涉税风险,帮助企业及时纠正失信带来的不良影响,重塑企业信用。

“我们原先是A级企业,因为对信用的重视程度不高,2023年一下降到D级,在发票领用和政策享受上受到一定的限制。正犯难时,我接到税务人员的电话,告知企业符合信用修

复的条件,可以申请纳税信用修复恢复等级。”宁波弘星物流有限公司的相关负责人表示,在税务人员的精准提醒和耐心指导下,企业提交了修复申请,当天就审核通过,纳税信用等级也随之修复到B级。

江北区税务局积极探索纳税信用修复新模式,通过预警分析、提示提醒、精准辅导等方式,帮助纳税人缴清欠税,熟悉纳税信用扣罚指标,提前规避涉税风险。尤其重视D级纳税人的“脱D”诉求,向符合信用修复条件的D级企业精准推送信用修复政策,成功帮助33家D级企业恢复信用等级,使企业从“失信惩戒”迈向“容错纠错”。 (王颖 高俊 陈雁)

“讲文明·树新风”公益广告

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 学习道德典型 共建文明宁波

宁波市文明办

扫码关注  
文明宁波公众号